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Статья 1.
Общие положения и определения.

Организационно-правовая форма. Наименование и место нахождение.
Сокращения:

"Общее собрание" - общее собрание собственников помещений в многоквартирном доме, расположенном по адресу: 676282, Амурская область, город Тында, ул. Дружбы, дом 2а.

"Дом" - многоквартирный дом, расположенный по адресу: 676282, Амурская область, город Тында, ул. Дружбы, дом 2а.
Для целей настоящего Устава используются термины и понятия определенные в Жилищном Кодексе РФ (№188-ФЗ от 29.04.2004 г.). При толковании иных терминов, понятий и условий настоящего Устава принимается во внимание буквальное значение содержащихся в нем слов и выражений.

"Товарищество собственников жилья (помещений) в доме №2а по улице Дружбы", именуемое далее "Товарищество", создано на основании решения собственников помещений в многоквартирном доме, расположенном по адресу: 676282, Амурская область, город Тында, ул. Дружбы, дом 2а., от  10 сентября 2007 года путем учреждения. Собственники помещений в многоквартирном доме, расположенном по адресу: 676282, Амурская область, город Тында, ул. Дружбы, дом 2а., принявшие указанное выше решение именуются далее членами Товарищества.

Товарищество является юридическим лицом в форме "Некоммерческая организация".

Создание, деятельность, реорганизация и ликвидация Товарищества, права и обязанности Членов Товарищества регулируются Жилищным Кодексом РФ в части относящейся к форме "Некоммерческая организация", а также принимаемыми в соответствии с ним законами и иными нормативными правовыми актами субъекта Российской Федерации Амурской области и нормативными правовыми актами органов местного самоуправления г. Тында.

Иное законодательство, регулирующее создание, деятельность, реорганизацию и ликвидацию юридических лиц и их участников применяется к Товариществу постольку, поскольку оно не противоречит положениям Жилищного Кодекса РФ (ЖК РФ) и законам и иным правовым актам его изменяющим и дополняющим.

В сходных отношениях Товарищество использует аналогию Федеральных Законов в том числе ФЗ "О садоводческих огороднических и дачных некоммерческих объединениях граждан".

В Устав включены положения, которые требуются по законодательству или не регулируются законодательными актами в явном виде, включенными в настоящий раздел.

Полное наименование Товарищества: Товарищество собственников жилья в доме №2а по улице Дружбы. Сокращенное наименование "ТСЖ Дружба".

Местонахождение Товарищества: Амурская область, г. Тында.

Почтовый адрес: 676282, Амурская область, город Тында, ул. Дружбы, д. 2а, кв. 14. Местоположение исполнительного органа: 676282, Амурская область, город Тында, ул. Дружбы, дом 2а.
Товарищество имеет печать круглой формы с указанными на ней на русском языке местом регистрации, регистрационным номером и полным и сокращенным наименованиями Товарищества.

Товарищество может иметь штампы, эмблемы и бланки, порядок использования которых утверждается общим собранием членов Товарищества по предложению Правления Товарищества. Для целей настоящего Устава общее собрание членов Товарищества в дальнейшем именуется Собранием.

Для документов, регулирующих отношения членов Товарищества с товариществом, используется круглая печать с дополнительной надписью "для документов".

На основании решения Собрания Товарищество может открывать счета в банках. Предложения по открытию счетов в банках выносится на Собрание на основании решения Правления Товарищества.

Территорией Товарищества в тексте настоящего Устава признается Дом и его земельный участок. 

Изменения к Уставу Товарищества или его новые редакции вступают в силу с момента государственной регистрации, а для членов Товарищества с момента утверждения изменений или новых редакций Устава Собранием.

Изменения к Уставу или новые редакции Устава вносятся в повестку собрания по инициативе не менее 10% голосов членов Товарищества.

Статья 2.
Предмет и цели деятельности. Права и обязанности.

Товарищество создано для совместного управления общим недвижимым имуществом Дома, перечисленным в статье 36 ЖК РФ, обеспечения эксплуатации этого комплекса, владения, пользования и в установленных законодательством пределах распоряжения общим имуществом в многоквартирном доме.

Для достижения поставленной цели Товарищество осуществляет предпринимательскую деятельность.

Основными предметами деятельности является:

-
управление (пользование, распоряжение) имуществом, находящимся в общей долевой собственности (Общим Имуществом) членов Товарищества на территории Товарищества или связанной с территорией Товарищества;

-
содействие и осуществление создания, модернизации и обслуживания Общего Имущества находящегося в общей долевой собственности членов Товарищества и собственников помещений в Доме;

-
создание или приобретение имущества, обеспечивающего достижению целей Товарищества;

-
осуществление прав собственника имущества, находящегося в собственности Товарищества;

-
осуществление иных видов деятельности, связанных с осуществлением прав собственника имущества, находящегося в собственности Товарищества, или находившегося в собственности Товарищества и переданного иным юридическим лицам для обеспечения целей Товарищества, или созданного третьими лицами по поручению или на средства Товарищества или членов Товарищества;

-
выполнять работы для собственников помещений в Доме и предоставлять им услуги,

-
оказание услуг по пользованию объектами общего и частного пользования и имуществом общего и частного пользования, указанного в настоящем Уставе и в решениях Собрания;

-
участие в местных и межрайонных ассоциациях (союзах), созданных или создаваемых другими некоммерческими объединениями.

Товарищество вправе осуществлять иную, не указанную в настоящей статье, деятельность, не запрещенную законодательством и на основании решений Собраний. Отсутствие в Уставе Товарищества прямого указания на право осуществления определенного вида деятельности не является основанием для запрета в его осуществлении.

Все обязанности по отношению к третьим лицам Товарищество приобретает не иначе как на основании письменных соглашений.

Статья 3.
Имущество Товарищества и его членов.

Имущество Товарищества и его членов состоит из общего имущества Дома, имущества необходимого и обеспечивающего выполнение Уставной деятельности Товарищества, имущества переданного собственниками помещений в Доме товариществу для осуществления совместного управления им и иного имущества предусмотренного ЖК РФ.

Товарищество для регулирования отношений собственников помещений в доме ведет учет комплексов Общего Имущества с указанием:

-
наименования;

-
стоимости;

-
особенностей прав и обязанностей;

-
количество, персональный состав собственников и их доли;

-
средней доли, равной стоимости, деленной на количество собственников.

Сведения по учету Общего Имущества являются строго конфиденциальными и, за исключением случаев предусмотренных законодательством, предоставляются для ознакомления только членам Товарищества, поскольку включают сведения о частной жизни членов Товарищества. Доступ к сведениям персонала Товарищества производится на основании решения Правления Товарищества или решения председателя Правления.

Статья 4.
Порядок приема в члены Товарищества и выход из него.

Членами Товарищества могут быть собственники жилых помещений в Доме.

Члены Товарищества должны обладать более 50% голосов от общего числа голосов собственников помещений в Доме.

Собственники помещений в Доме проголосовавшие "За" решение о создании Товарищества считаются принятыми по факту государственной регистрации Товарищества. Другие вступающие в Товарищество лица принимаются на основании личного письменного заявления и предоставления оригиналов документов послуживших основанием собственности на жилое помещение. Переход прав на доли в Общем Имуществе осуществляется и оформляется в соответствии с действующим законодательством и является отношением собственников жилых помещений в Доме. Товарищество ведет учет долевых собственников общего имущества, выдает справки из реестра долевых собственников общего имущества и регистрирует переход собственности на доли в общем имуществе Дома.

Участники общей не разделенной в натуре собственности на жилые помещения для установления отношений с Товариществом обязаны выбрать представителя.

Товарищество ведет учет членов Товарищества с указанием:

-
Фамилии, Имени, Отчества;

-
адреса или телефона для отправки почтовых сообщений или телефонограмм;

-
даты приема в члены Товарищества;

-
основания приема в члены Товарищества;

-
номер помещения на схеме территории Товарищества;

-
количество и персоналии участников общей собственности на помещения, в случае общей собственности на него;

-
текущее состояние собственности по отношению к помещению;

-
дата установления текущего состояния собственности;

-
изменения состояния собственности и их даты за последние 3 года;

-
установленная задолженность с указанием даты и основания ее возникновения, дата погашения задолженности;

-
долей в Общем Имуществе.

Сведения по учету членов Товарищества являются строго конфиденциальными, предоставляются для ознакомления только членам Товарищества. Доступ к указанным сведениям персонала Товарищества производится на основании решения Правления Товарищества или решения председателя Правления.

Член Товарищества имеет право выйти из Товарищества с одновременным заключением договора на пользование Общим Имуществом по ценам, устанавливаемым в решении Собрания об исключении из членов Товарищества.

Выход члена Товарищества и отказ от заключения договора на пользование Общим Имуществом не освобождает от оплаты за пользование Общим Имуществом Товарищества. С даты выхода члена Товарищества начисление задолженности по выплате членских взносов прекращается, с одновременным начислением задолженности по выплатам за пользование Общим Имуществом Товарищества. Расценки на пользование Общим Имуществом Товарищества для владельцев помещений не являющихся членами Товарищества, устанавливаются решением Правления Товарищества в зависимости от его участия или не участия в создании Общего Имущества. Это не исключает права Правления Товарищества вынести вопрос о расценках на пользование Общим Имуществом на решение собранием Товарищества.

Продажа или иная уступка площади в Доме означает прекращение прав и обязанностей члена Товарищества. Права и обязанности на Общее Имущество Товарищества при продаже помещения в Доме могут быть переданы на основании дополнительного письменного соглашения, заверяемого печатью Товарищества и подписью Председателя Правления Товарищества, при этом Председатель Правления Товарищества обязан проинформировать приобретателя прав и обязанностей на Общее Имущество Товарищества об их объеме, путем включения в дополнительное соглашение соответствующих записей. Это не касается Общего имущества находящегося в собственности собственников жилых помещений в Доме, которое передается согласно пункта 4 настоящей статьи.

Статья 5.
Права и обязанности членов Товарищества.

Член Товарищества имеет право:

Избирать и быть избранным в органы управления Товарищества.

Получать информацию о деятельности органов управления Товариществом и его контроля.

Пользоваться общим имуществом Товарищества.

Осуществлять в соответствии с градостроительными, строительными, экологическими, санитарно-гигиеническими, противопожарными и иными установленными требованиями (нормами, правилами и нормативами) перестройку жилого помещения.

Распоряжаться своим помещением и иным имуществом в соответствии с действующим законодательством, настоящим Уставом, решениями собраний и Правления Товарищества.

Обращаться в суд о признании недействительными нарушающих его права и законные интересы решений Собраний и решений Правления Товарищества, в случае если член Товарищества не участвовал в голосовании или голосовал против оспариваемых решений.

Выступать инициатором проведения Собрания и вносить предложения по вопросам повестки Собраний и заседаний Правления товарищества.

Член Товарищества обязан:

Использовать помещение в соответствии с его целевым назначением и разрешенным использованием.

Не нарушать права членов Товарищества.

Соблюдать установленные режимы, ограничения, обременения и сервитуты.

Своевременно уплачивать членские и иные взносы (платежи), предусмотренные Жилищным Кодексом РФ, настоящим Уставом, решениями Собраний и решениями Правления Товарищества.

Соблюдать градостроительные, строительные, экологические, санитарно-гигиенические, противопожарные и иные установленные требования (нормы, правила и нормативы).

Участвовать в мероприятиях, проводимых Товариществом.

Выполнять требования Устава Товарищества, решений Собраний и Правления Товарищества.

Статья 6.
Управление Товариществом.

Органами управления Товариществом являются общее собрание (далее Собрание) его членов, Правление Товарищества, председатель Правления, исполнительный директор.

К компетенции Собрания, помимо указанных в других разделах Устава, относятся следующие вопросы:

Внесение изменений и дополнений в Устав Товарищества или утверждение Устава в новой редакции.

Принятие к сведению информации о составе членов Товарищества.

Определение количественного состава Правления Товарищества, избрание членов Правления, досрочное прекращение их полномочий.

Избрание из числа членов Правления председателя Правления Товарищества.

Избрание ревизора (ов) Товарищества, определение срока его(их) полномочий и досрочное прекращение его)их) полномочий.

Рассмотрение жалоб на членов Правления и Председателя правления Товарищества.

Принятие решений об организации представительств и Фонда.

Принятие решений о вступлении в союзы и ассоциации.

Утверждение внутренних регламентов:

-
проведения Собрания;

-
деятельности Правления Товарищества;

-
деятельности ревизоров.

Не утверждение решением Собрания Товарищества соответствующего внутреннего регламента не лишает соответствующий орган Товарищества права реализовывать права и исполнять обязанности, предусмотренные Уставом, решениями Собраний и Правления.

Принятие решения о реорганизации или о ликвидации Товарищества, назначение членов ликвидационной комиссии, а также утверждение промежуточного и окончательного ликвидационных балансов.

Утверждение приходно-расходной сметы (бюджета) Товарищества и принятие решения о её исполнении.

Рассмотрение жалоб на решения и действия членов Правления, председателя Правления, ревизора(ов), членов комиссии по контролю и ответственных за фонд проката.

Утверждение отчетов Правления, ревизора(ов), комиссии по контролю.

Поощрение членов Правления, председателя Правления, ревизора(ов) членов комиссии по контролю.

Утверждение планов застройки и обустройства территории Товарищества.

Собрания проводятся в соответствии с требованиями, перечисленными в Жилищном Кодексе РФ, решениями Собраний и нижеследующими особенностями:

Уведомление членов Товарищества о Собраниях и их результатах производится путем размещения требующихся по законодательству документов на доске объявлений на входе в подъезд Дома. 

Уведомление о Собрании должно содержать:

-
дату, время и место проведения собрания;

-
повестку собрания;

-
место и сроки ознакомления с проектами решений,

сведения об инициаторе собрания,

сведения об источнике средств на проведение собрания.

Протокол Собрания и принятые на Собрании документы подписываются Председателем собрания и скрепляются печатью Товарищества, в случае недоступности печати Товарищества протокол Собрания подписывается секретарем и председателем собрания.

Протокол Собрания должен содержать (или включать в виде приложений):

-
сведения о количестве членов Товарищества на дату проведения Собрания;

-
количество участников Собрания;

-
принятые решения и основания для их рассмотрения на Собрании.

Собрание является высшим органом управления Товариществом.

Собрание имеет право делегировать решение вопросов, отнесенных настоящим Уставом к компетенции Собрания, Правлению.

Собрание правомочно рассматривать только вопросы, отнесенные к компетенции Собрания Уставом Товарищества и решениями Собраний.

Протоколы Собраний и принятые на собраниях документы, за исключением случаев предусмотренных законодательством, относятся к конфиденциальной информации и предоставляются для ознакомления и копирования только членам Товарищества. Ответственным за хранение и предоставление для ознакомления и копирования назначается один из членов Правления.

Если Правление Товарищества не решит иначе в части даты, места и дополнений к повестке Собрания ежегодные годовые Собрания проводятся в первое воскресенье июня в 11.00 на территории Товарищества и рассматривают следующие вопросы:

-
отчет по исполнению приходно-расходных смет за прошедший календарный год;

-
проект приходно-расходной сметы (бюджет) на текущий год;

-
отчет об оплате инвестиционных платежей членами Товарищества;

-
предложения по изменению величин инвестиционных платежей на последующий период;

-
отчет Правления Товарищества;

-
отчет ревизора (ов);

-
раз в два года выборы членов Правления и председателя Правления.
В случае отсутствия кворума на годовом собрании Правление или Общем собрании созываемом по инициативе Правления, Правление созывает повторное Общее собрание. В повторном собрании используются бюллетени подготовленные и заполненные к Общему собранию и повторному собранию. Повторное собрание проводится в срок не более 4 месяцев со дня проведения Общего собрания. Проведение годовых Общих собраний и Общих собраний созываемых по инициативе Правления оплачивается из членских взносов.

Проведение внеочередных общих собраний созываемых по инициативе членов Товарищества оплачивается членами Товарищества.

Правление Товарищества является коллегиальным исполнительным органом Товарищества и подотчетно Собранию. Членами Правления могут быть избраны только члены Товарищества.

К компетенции Правления помимо вопросов указанных в других разделах настоящего Устава относятся следующие вопросы:

-
исполнение решений Собраний;

-
оперативное руководство текущей деятельностью Товарищества;

-
составление приходно-расходных смет (бюджета) и отчетов Товарищества, представление их на утверждение Собрания;

-
подготовка и проведение годовых и внеочередных Собраний;

-
организация охраны имущества Товарищества и его членов;

-
организация содержания и управления Общим Имуществом;

-
обеспечение делопроизводства и хранение архива Товарищества в соответствии с законодательством и Уставом Товарищества;

-
организация хранения и доступа членов Товарищества к информации отнесенной настоящим Уставом и решениями Собраний к конфиденциальной;

-
прием на работу в товарищество лиц по трудовым договорам, их увольнение, поощрение и наложение взысканий, ведение учета работников;

-
рассмотрение заявлений членов Товарищества;

-
совершение иных действий направленных на достижение целей Товарищества.

Компетенция Правления по выше перечисленным вопросам не является исключительным правом Правления.

В случае отсутствия кворума (более половине мест правления вакантны) по списочному составу Правления, Все вопросы отнесенные к компетенции Правления до избрания списочного состава Правления единолично решает Председатель Правления. В этом случае Председатель Правления обязан в срок не позднее 60 дней созвать собрание Товарищества с включением в повестку собрания вопроса о выборе членов Правления Товарищества.

Правление осуществляет свою деятельность в соответствии с требованиями, перечисленными в Жилищном Кодексе РФ, решениями Собраний и нижеследующими особенностями:

Члены Правления осуществляют свои полномочия до избрания следующего состава Правления и могут переизбираться неограниченное число раз.

Правление Товарищества возглавляет председатель Правления.

Председатель Правления Товарищества действует без доверенности от имени Товарищества.

К компетенции председателя Правления Товарищества помимо вопросов указанных в других разделах настоящего Устава относятся следующие вопросы:

-
председательствует на заседаниях Правления Товарищества;

-
имеет право первой и второй подписи под финансовыми документами Товарищества;

-
подписывает документы от имени Товарищества;

-
подписывает протоколы заседания Правления Товарищества;


подписывает протоколы Общих собраний;

-
на основании решений Правления заключает сделки и открывает в банках счета Товарищества;

-
организует работу Правления Товарищества;

-
организует подготовку к годовым Собраниям и отвечает за проведение годовых Собраний;

-
организует учет и рассмотрение заявлений членов Товарищества;

-
представляет Товарищество перед третьими лицами, в полном объеме без обязанности предоставления обосновывающих или подтверждающих документов по всем вопросам деятельности Товарищества.

Председатель Правления Товарищества отвечает за организацию исполнения всех обязательных действий и принятия обязательных решений перечисленных в Уставе Товарищества, в решениях Собраний и Правления всеми органами управления Товарищества.

Председатель Правления может предложить Собранию ввести должность исполнительного директора Товарищества с возложением на него определяемых решением Правления обязанностей.

Председатель Правления исполняет свои полномочие до избрания следующего председателя Правления и может переизбираться неограниченное число раз.

Председатель Правления, своим распоряжением назначает из членов Правления Товарищества на конкретный срок исполняющего обязанности Председателя Правления Товарищества, к которому переходят все права и обязанности Председателя Правления Товарищества.

В случае отказа от исполнения своих обязанностей со стороны Председателя правления, правление простым большинством от действующих членов правления избирает Председателя правления и в срок не позже 6 месяцев созывает Общее собрание Товарищества для избрания органов управления Товариществом.

Статья 7.
Контрольные органы Товарищества.

Товарищество имеет следующие контрольные органы: ревизор (ы).

Ревизором (ами) может(гут) быть только член(ы) Товарищества. Ревизор(ы) избирается (ются) сроком на два года и может(гут) переизбираться неограниченное число раз. Ревизором(ами) не могут быть члены Правления.

К компетенции ревизора относится:

Надзор за полнотой сведений, наличием и хранением установленной Уставом Товарищества конфиденциальной документации.

Проверять выполнение Правлением Товарищества и председателем Правления решений собраний, законность гражданско-правовых сделок, совершенных органами управления Товариществом, нормативно-правовых актов регулирующих деятельность Товарищества, состояние Общего Имущества.

Осуществлять ревизии финансово-хозяйственной деятельности Товарищества в соответствии с Жилищным Кодексом РФ.

Отчитываться о результатах ревизий перед Собранием. Вносить предложения об устранении выявленных нарушений.

Осуществлять контроль за своевременным рассмотрением заявлений членов Товарищества.

Созыв Собрания в случае выявления существенных нарушений и бездействия Правления и председателя Правления.

Статья 9.
Реорганизация и ликвидация Товарищества.

Реорганизация и ликвидация Товарищества производится в соответствии с требованиями, указанными в Жилищном Кодексе РФ, и настоящим Уставом, других уточнений и разъяснений не предусматривается.

Статья 10.
Заключительные положения.

Настоящий Устав составлен в двух экземплярах имеющих равную юридическую силу: один находится в делах Товарищества, другой в архиве соответствующего регистрирующего органа.

В случае изменения действующего законодательства затрагивающего положения Устава, Устав продолжает действовать в частях, не противоречащих законодательству, с момента или принятия соответствующего закона или с момента вступления в силу решения суда, в случае если законодательством предусматривается оспоримость.

Настоящий Устав вступает в силу с момента его государственной регистрации, а для членов Товарищества и его органов управления и контроля с момента утверждения Собранием.
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